

INNKALLING TIL ÅRSMØTE 15. februar 2013 I VESTOPPLAND KRETS AV NSF



ALLTID BEREDT

**Oppstart med enkel middag kl. 1830 i kantina på Gjøvik videregående skole
Selve årsmøtet starter 1930 og forventes avsluttet rundt kl. 2130**

Grappa sender samlet påmelding med totalt antall og om mulig navn på delegater og varaer og evt observatører innen **3. februar til kretsleder** (hvis ikke annet oppgis, regner vi med at dere skal ha middag): Send til: nils_fredrik@hotmail.com.

Delegater og varaer velges på gruppens årsmøter i forkant av kretsens årsmøte:

NSFs lover, §2-3-2 Gruppens representanter til kretsting: Gruppeleder og én valgt representant for hver påbegynt 10. betalende medlem i henhold til siste årsmelding [dvs. pr 31.12.2012]. Det velges også vararepresentanter. Dersom gruppen har valgt gruppeassistent er denne vararepresentant for gruppeleder. Minst 1/3 av gruppens representanter skal være speidere eller rovere. Med rovere i denne sammenheng menes medlemmer som er 25 år eller yngre ved utgangen av det kalenderåret kretstinget møtes. Dersom gruppen ikke har slike representanter, mister gruppen disse stemmene.

Gruppeleder er ansvarlig for å sende inn påmelding og sikre at delegatene er valgt etter de nye reglene i forbundet. Grupper som trenger overnatting fra fredag til lørdag for å delta på Superturen må gi beskjed om det samtidig.

Vi minner om siste frist for å sende inn saker til årsmøtet; den er 21. januar. Det gjelder saker til punkt 8, men også innspill til kretsstyret på andre saker. Sakene sendes skriftlig til kretsleder, nils_fredrik@hotmail.com **Rapporter fra de ansvarlige for kanoer og klatreturstyr bes også levert innen 21.1.12**

Pris for deltagelse (faktureres gruppa i ettertid):

Middag: kr 50,- pr deltager

Supertur lørdag til søndag (eget opplegg) faktureres for seg

SUPERTURHELG 16.-17. februar

Det legges opp til felles tur på Totenåsen med start på lørdag formiddag og avslutning på søndag. Turen er for alle enheter!

Mer detaljer og informasjon om påmelding kommer for seg. Ansvarlig leder er Bjørn Roger Jensen, bjrogjen@online.no

Speiderhilsen fra

Kretsstyret

Vestoppland krets av Norges speiderforbund

Side 1/2

Adresse: kretsleder Nils-Fredrik Pedersen | Postadresse: Trondhjemsvegen 87, 2825 Gjøvik

Telefon: 92 62 76 99 | Epost: nils_fredrik@hotmail.com | Org.nr: 994773127 | Kontonr: 2050.21.60665

Member of the World Organization of the Scout Movement (WOSM) and the World Association of Girl Guides and Girl Scouts (WAGGGS).

SAKLISTE ÅRSMØTE I VESTOPPLAND KRETS 15. februar 20132

Vedlegg til saklisten (årsmeldinger, regnskap, budsjettforslag, evt. saker til punkt 8) sendes ut i forkant av årsmøtet etter at de er innhentet fra riktig instans og evt innkomne forslag er mottatt og diskutert i styret.

1. Velkomst og utdeling av 10-års-knappen
2. Godkjenning av innkalling, sakliste og forretningsorden
3. Godkjenning av delegater samt valg av møteleder, referent, tellekorps og to delegater til å underskrive protokollen
4. Årsmelding 2012 fra styret (v. Anne)
5. Rapporter for kanohengerne og klatreutstyret (v. ansvarlige grupper)
6. Regnskap for 2012 (v. Nils-Fredrik)
7. Terminliste 2013 (forslag fra kretstinget i november) (v. Bjørn Roger)
8. Innkomne forslag/saker (påførte saker kommer fra styret, frist for andre saker: 21. januar)
 - a. Fra Kretsstyret; Kretsleir i 2015 (Anne)
 - Skal gi inntekt til kretsen og erstatte driftsstøtten fra fylket
 - Kan bli felles med annen/andre kretser
 - Styret gis fullmakt til å starte arbeidet
 - b. Fra Kretsstyret; Kioskdrift på arrangementer i kretsregi (inntekt) (Nils-Fredrik)
 - c. Fra Kretsstyret; Kretskontingent kr. 100,-/50,- fra og med 2014 (Bjørn Roger)
9. Budsjett for 2013 (Nils-Fredrik)
10. Valg. Det som skal velges er:

<u>Kretsstyret:</u> <ul style="list-style-type: none">- Visekretsleder (2 år)- styremedlem (2 år)- varamedlem (1 år) <u>Valgkomité</u> <ul style="list-style-type: none">- Et medlem for 2 år	<u>Andre verv:</u> <ul style="list-style-type: none">- revisor (1 år)- kasserer (1 år) <u>Kretsutstyr:</u> <ul style="list-style-type: none">- Ansvarlig gruppe for kanohenger 1- Ansvarlig gruppe for kanohenger 2- Ansvarlig gruppe for kretsens klatreutstyr
---	--

Speiderhilsen fra

Kretsstyret